

Назва дисципліни		Злиття та поглинання підприємницьких структур			
Рівень вищої освіти		другий (освітньо-науковий) рівень			
Назва спеціальності		076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність			
Назва спеціалізації					
Форма навчання		денна / заочна			
Кафедра, що забезпечує		кафедра підприємництва і торгівлі			
курс	1	семестр	10	Викладач	Фролова Л.В.
A	Мета і задачі дисципліни				
	<p>Мета: розкриття теоретико-методологічних засад та практичного інструментарію злиття і поглинання підприємницьких структур, що є базовою платформою формування компетенцій магістрантів щодо вирішення проблемних ситуацій та прийняття обґрунтованих управлінських рішень.</p> <p>Задачі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - засвоєння механізму здійснення злиття та поглинання підприємницьких структур; - надання навичок формування капіталу підприємницьких структур при злитті та поглинанні; - опанування методичних підходів і методів до оцінки злиття та поглинання підприємницьких структур; - формування навичок моделювання оцінки ефективності злиття та поглинання підприємницьких структур; - обґрунтування механізмів оцінки синергетичного ефекту при злитті та поглинанні підприємницьких структур 				
B	Тематика дисципліни				
	<ul style="list-style-type: none"> – Ринок корпоративного контролю – Механізм здійснення злиття та поглинання підприємницьких структур – Формування капіталу підприємницьких структур при злитті та поглинанні – Підходи і методи оцінки злиття та поглинання підприємницьких структур – Моделювання оцінки ефективності злиття та поглинання підприємницьких структур – Оцінка синергетичного ефекту при злитті та поглинанні підприємницьких структур – Особливості злиття і поглинань на українських підприємницьких структурах 				
C	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми вивчення	Лекційні та практичні заняття				
Форми контролю	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, залік				
D	Компетентності				
	<p>СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для управління економічною діяльністю</p> <p>СК6. Здатність до науково-дослідної та аналітичної роботи, інноваційної діяльності з метою отримання нових знань та їх використання для експертної оцінки господарських ситуацій і</p>				

	<p>прийняття управлінських рішень</p> <p>СК8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень</p>
Е	Основні результати навчання
	<p>РН1. Вміти використовувати методи та правила управління інформацією та роботу з документами за професійним спрямуванням. Володіти методиками та сучасними засобами інформаційних технологій.</p> <p>РН14. Вміти чітко, послідовно та логічно висловлювати свої думки та переконання.</p> <p>РН21. Уміти продукувати нові ідеї щодо розвитку підприємницьких, торговельних та біржових структур і впроваджувати їх.</p> <p>РН23. Визначати, аналізувати проблеми та розробляти заходи по їх вирішенню.</p> <p>РН24. Виявляти ініціативу і самостійність дій в різних ситуаціях, критично оцінювати явища та процеси у сфері підприємництва, торгівлі і біржової діяльності.</p> <p>РН26. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб'єктів господарювання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.</p> <p>РН27. Вміти здійснювати теоретичні і прикладні дослідження у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності з використанням сучасних методів і технологій.</p> <p>РН28. Оцінювати товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких, торговельних і біржових структурах, та робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень.</p> <p>РН30. Демонструвати вміння вирішувати проблемні ситуації, що виникають в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур за умов невизначеності і ризиків.</p> <p>РН33. Здатність до використання сучасних програмних платформ реалізації алгоритмів, економіко-математичних та імітаційних моделей</p>